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Fredprisvinnerne, president Ellen 
Johnson-Sirleaf, Leymah Gbowee fra 
Liberia og Tawakul Karman fra Jemen, 
viste oss i desember hva det er å brenne 
for frihet, rettferdighet og likeverd i en 
tid hvor dette står på spill i mange deler 
av verden. Disse flotte, uredde og mål-
bevisste kvinnene tok tak i oss, slik at vi 
ble oppglødd og fikk kanskje enda større 
lyst til å brenne for noe mer enn vi gjør. 

Vi har begynt på året det er knyt-
tet så mange varsler om: 2012. Det er 
Mayakalenderens sluttår, den som ble 
påbegynt for mange tusen år siden. 21. 
desember 2012 er dens siste dato, selv 
om mayaene selv for lengst er opphørt 
som folk. Det spesielle med denne ka-
lenderen handler om hva slags tidsaldre 
mennesket lever gjennom, perspektivet 
strekker seg mye lenger enn nummeret 
på dager og uker. Den sier noe om at 
utviklingen i verden vil gå fortere og 
fortere etterhvert som tiden går. Endrin-
gene både i klima og samfunnsliv vil skje 
raskere jo lenger menneskeheten består. 
Før trodde noen at jorda ville gå under 
når Mayakalenderen sluttet. I dag tror 
man at jorda kommer til å gå inn i en ny 
fase.   

Det underlige er at sola og flere 
planeter vil stå mer og mer på en linje 
mot jorda dette året, på en måte som 
ikke har skjedd på rundt 26.000 år, 
forteller stjerneforskerne. Dette betyr 
at lysstyrken på jorda dermed er på sitt 
aller høyeste i dette året vi nå har begynt 
på. Lyset gjør noe med vår bevissthet, 
sier andre. Lyset gjør at større hjerne-
kapasitet tas i bruk, det spirituelle i oss 
blir tydeligere, engasjementet for andre 
ut fra kjærlighetsmotiv blir sterkere. Det 
globale perspektivet blir mer naturlig 
for flere enn før. Menneskene på jorda 
skjønner bedre enn før at de henger 
sammen med hverandre, ikke som en 
trussel, men som en mulighet. De „ny-
åndelige” har snakket om dette lenge. 
Er det nå tid for oss „gammelåndelige” 

å lytte bedre etter det de sier? Er det 
noen som har hørt om lysets kraft før, 
så er det vel vi? Er det noen som tror 
på kjærlighetens forvandling av men-
neskers holdninger og handlinger, er 
det kirken. Er det noen som bør ha det 
universelle perspektiv, er det Guds barn. 
Er det noen som roper på menneskenes 
oppmerksomhet, er det Ham!

„Det sanne lys, som lyser for hvert 
menneske, kom nå til verden”, sier Jo-
hannes om Jesu fødsel. „Det som ble til 
i ham, var liv, og livet var menneskenes 
lys. Lyset skinner i mørket. og mørket 
har ikke overvunnet det (Joh. 1).” Jeg 
synes det er fantastisk å få være kirke i 
denne tiden. Det åndelige nedslagsfeltet 
i befolkningen er mer og mer tydelig. 
Religion og spiritualitet er på dagsorden 
i tv-debatter, i aviser, på kino og teater-
scener. Mennesker i høye posisjoner er 
ikke redde for å bekjenne en tro, vi ut-
fordres til å tenke gjennom eksistensielle 
temaer til daglig.

Hvilken mulighet og utfordring 
det er å få leve akkurat nå! Nå bør ingen 
av oss sette lyset vårt  under en skjeppe 
av frykt for å bli synlig! Men først må 
vi oppdage hvilket lys vi har. Er det 
fordømmelsens lys, er det ikke Guds. 
Er det fryktens lys, kommer det fra oss 
selv. Fredsprisvinnerne viste oss at det 
er kjærlighetens, frihetens, rettferdig-
hetens og verdighetens lys som  skal få 
skinne klart. Det harmonerer godt med 
det lys Jesus minner oss om: 
„Dere er verdens 
lys! En by som lig-
ger på et fjell, kan 
ikke skjules (Matt. 
5.14).” 
„Salige er de som 
skaper fred, for de 
skal kalles Guds 
barn (Matt. 5.9).” 

Økt bevissthet
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Av pastor Hilde Sanden-Bjønness

Andakt
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KIRKETAKET

Firma Ulf Hansen A/S er i full gang 
med kirketaket. Det viste seg da taket 
ble åpnet at det er mye råte og skader 
på lektene og bjelkene under. Dette 
betyr at arbeidet kommer til å ta 
lenger tid enn planlagt. Det blir nok 
også en del dyrere enn beregnet grun-
net dette. Uten tvil er det i alle fall på 
høy tid at denne jobben blir gjort. Vi 
er takknemlig for alle gaver vi får til 
dette arbeidet, og følger med i proses-
sens gang. 

NYTT ANTEPENDIUM
Kledet foran alterbordet og på 
lesepulten på prekestolen har blitt 
fornyet i forbindelse med prestens 
bryllup. Det var slitt og trengte sterkt 
til fornyelse. Ordet antependium er 
et gammelt ord for slike kleder. Det 
kommer av latin: „ante” betyr „fram-
for” og „pendere” betyr „å henge”. De 
eldste antependier vi vet om, skriver 
seg helt tilbake fra 400-tallet. Det 
skulle dekke alteret for å markere 
det hellige. Ofte kunne det også være 
dekorert med bibelske bilder. Hos oss 
har alterforhenget vært av rød fløyel  
i lang tid tilbake, dog ikke helt fra 
starten av. Nåværende prekestol ble 
bygget i 1931 i forbindelse med det 
nye alterbildet vi har i dag.  Arbeidet 
ble utført av snekkermester Noes og 
malermester Bergstrøm. Alterbordet 
under duken er fint skåret i tre med 
speiler, dekorert med hvit- og gull-
maling. Alterbordet er av eldre dato 
enn prekestolen.  Brit Bøe tok rett 
før bryllupet på seg arbeidet med å 
trekke om prekestolens lesepult og 
sy antependiet foran alterbordet. Det 
har blitt så vakkert! Vi er henne dypt 
takknemlig for dette arbeidet.

Fornyelser fryder
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M ø t e p u n k t e t
mellom himmel og jord
Hver tirsdag kveld samles en 
internasjonal gruppe i kirken. 
Vi i Vannposten har lyst til å 
stikke innom. Allerede ved inn-
gangen lyder glade stemmer.  
På et språk jeg ikke forstår, 
men også norske ord og aksen-
ter.  Døra til kirkesalen er åpen. 
Altertavlen med Jesus og Maria 
der framme er opplyst. Invi-
terer inn. Der skal lovsynges, 
danses, bes.

Men først samling om et 
måltid i peisestua.  På kjøkke-
net har Angosam nettopp tatt 
en stor panne duftende pizza 
ut av ovnen. Det er hans tur til 
å lage mat i dag. Flere samles 
rundt bordet. Raske danseskritt 
høres i trappen; en smilende 
og nynnende Josyane kommer 
med lillegutt på ryggen. „Han 
ville ikke sove i kveld, jeg måtte 
ta ham med meg.”  Han ser 
riktig fornøyd ut, Salomon, som 
med store brune øyne titter vå-
kent opp fra det gode og varme 
knyttet som omgir ham, og hol-
der ham trygt inntil mammas 
rygg. (Jeg tenker: Han lærer å 
danse før han lærer å gå.)

De er alle glade for å se 
hverandre, det kjennes i hele at-
mosfæren. Noen savnes i kveld, 
som er på jobb. „Møtepunktet” 
er høyt prioritert, forstår jeg.

Måltidet er over. En stille 
takkebønn avslutter samlingen 
i peisestua, og alle beveger seg 
opp i kirken, frem til alteret.  
Sangen begynner, først i det 
nynnende lave, så griper ordene 
og tonene hverandre, og en 
bølge av tilbedelse og lovsang 
stiger. „Vi vil gi deg ære, og 
tilbe deg, vi vil løfte våre hen-
der, vi vil opphøye ditt navn …”. 
Aron slår lett på den afrikanske 
trommen, Shewit leder an med 
sin vakre stemme, de andre 
følger etter. Pulsslaget i sangen 
forsterkes; som det var Guds 
hjerteslag i akkompagnement. 

Lille Salomon har sovnet 
i knyttet på mamma Josyanes 

rygg, som danser foran de an-
dre og synger med sin dype 
klang: „Jésus je t’aime, Jésus je 
t’aime.” Jeg gripes av respekt 
og takknemlighet for å få opp-
leve dette jeg nå er med på; 
møtepunktet mellom himmel 
og jord.

Det går mot avslutning, vi 
samles i en bue med ansiktet 
vendt mot alteret. Hver og én 
ber Fadervår på sitt morsmål. 
Vi lytter til hverandres språk, 
og kjenner at alle grenser er 
opphevet.

Av Hege Haugestad
(tekst og fotos)

Jeg spør Aina Chul Røtvold:
Hun har startet denne internasjonale gruppen sammen med Ki-
nam Park, og brenner for at menigheten vår kan være med å skape 
en god integrering av våre nye landsmenn. 

– Dette er et sted hvor vi møtes og har det kristne som fel-
lesskap. Vi er metodister, katolikker og gresk-ortodokse som 
samles på ett sted.  Det er Kristus som forener oss.

– Hvorfor navnet
„Møtepunktet mellom himmel og jord”?

Sanggruppa under bryllupsgudstjenesten
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•  Hvor kommer du fra, og hvilken kirketilknytning har du fra før?
•  Hvor lenge har du vært i Norge?
•  Hvorfor kommer du til „Møtepunktet”?
•  Hva betyr det for deg å være her?

Fire spørsmål til 
fem utvalgte:

Aron: Jeg kommer fra Eritrea 
og er katolikk.

Jeg kom til Norge for ett år 
siden. Jeg er her fordi jeg liker å 
be til Gud, og treffe andre troende 
venner. Jeg syns det er veldig 
hyggelig her, og blir så glad av det. 
Jeg ønsker også å komme til guds-
tjenestene her i Metodistkirken, 
da jeg kjenner hvor godt det er å 
være sammen med venner jeg har 
blitt kjent med her.

Shewit: Jeg kommer også fra 
Eritrea, og tilhører den Orto-
dokse kirke.
I to år har jeg bodd i Norge. Jeg 
kommer hit fordi vi samles fra 
mange forskjellige land, og kan 

Josyane: Jeg kom fra Elfen-
benkysten til Norge for tre 
år siden nå ved nyttår. Jeg er 
metodist, og det var naturlig å 
søke hit til Metodistkirken. Her 

Angosam: Eritrea er mitt 
hjemland, og jeg kom til Norge 
for to år siden på grunn av krigen 
og den politiske situasjonen der. 
Jeg er ortodoks kristen.

Hit kommer jeg fordi jeg liker 
min religion, og jeg vil be i kirken, 
og synge i kirken! Jeg har fått 
mange nye venner her.

be og lovsynge i et internasjonalt 
fellesskap. I kirken er det godt å 
være sammen for å be for alle land 
der det har skjedd noe.

Det kristne fellesskapet betyr 
veldig mye for meg.

Kinam: Jeg kom fra Sør-Korea 
for åtte år siden for å jobbe som 
sykepleier. Jeg ville ha tid til 
familie, og mer kvalitet i livet.  
Jeg vokste opp som buddhist, 
men søkte ”noe mer” jeg kunne 
be til allerede som 10-åring. Da 
jeg kom til Norge var alt veldig 
vanskelig, men jeg fant Jesus. Jeg 
er glad i den koreanske menighe-
ten fordi Korea er mitt hjemland, 
men valgte å bli medlem av 
Metodistkirken fordi det var 
den eneste åpne kirken jeg fant 
da jeg søkte en kirke å komme til. 
Her får jeg være mer sammen med 
Jesus, treffe andre kristne, be og 
lovsynge i fellesskapet.

får jeg lovsynge, tilbe og danse for 
Jesus. På „Møtepunktet” kan vi 
dele erfaringer om å være innflyt-
ter til Norge, snakke om familieliv 
og barneoppdragelse. Fellesskapet 
vi får ha her betyr mye for meg! 
Etter to timer her kjenner jeg meg 
så fylt av Den Hellige Ånd, og jeg 
kan gå hjem og dele med familien 
min. I mitt hjemland pleide ung-
dommene å samles i kirken over 
natten, i bønn og lovsang. Fra kl ti 
om kvelden til syv om morgenen. 
Jeg drømmer om at vi kan få til 
det her også.
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Torsdag 1:
Kl. 17.00: Konfirmanter.

Søndag 4.:
VÅROFFERDAG
Kl. 11.00: FESTGUDSTJENESTE
Menighetens sanggruppe synger. 
Pastor Anne Grete Spæren Rørvik 
preker. Pastor Hilde Sanden-
Bjønness leder.
Søndagsskole. Kirkekaffe.

Torsdag 8. - søndag 11.:
EMMAUSVANDRING - KVINNER
Stenbekk leirsted ved Sarpsborg.

Søndag 11.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Julianne Paulsen preker.
Søndagsskole.

Torsdag 15.:
Kl. 11.00: TORSDAGSTREFF
Dagens gjest: Hege Haugestad. Hun 
vil gjennom ord og bilder ta oss med 
inn i den norske soppskogen.
Kl. 19.00: Salsaklubben.

Torsdag 15. - søndag 18.:
EMMAUSVANDRING - MENN
Stenbekk leirsted ved Sarpsborg.

Søndag 18.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Pastor Hilde Sanden-Bjønness. 
Søndagsskole. Nattverd.

Onsdag 21.:
Kl. 19.00: FORDYPNINGSKVELD

Torsdag 22:
Kl. 17.00: Konfirmanter.

Søndag 25.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Pastor Hilde Sanden-Bjønness. 
Søndagsskole. Nattverd.
Sanggruppa synger.

Søndag 1.:
Kl. 12.00: PAKTSGUDSTJENESTE
Pastor Hilde Sanden-Bjønness. 
Nattverd.

Tirsdag 3.:
Kl. 20.00: MØTEPUNKTET mellom 
himmel og jord.
Internasjonal lovsanggruppe.

Onsdag 4.:
Kl. 10-14: ÅPEN KIRKE OG INDRE 
GÅRD. Kl. 11.30: Andakt.
Kl. 19.00: FORDYPNINGSKVELD

Torsdag 5.:
Kl. 17.00: Konfirmanter

Søndag 8.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Pastor Hilde Sanden-Bjønness. 
Søndagsskole. 

Tirsdag 10.:
Kl. 17.30: Speidermøtene begynner
Kl. 20.00: MØTEPUNKTET

Søndag 15.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Prost em. Asbjørn Bårnes preker. 
Kirsten Eika Amsrud leder. 
Søndagsskole.

Tirsdag 17.:
Kl. 19.00: Menighetsråd

Torsdag 19.:
Kl. 11.00: TORSDAGSTREFF
Dagens gjest: Pastor Hilde Sanden-
Bjønness.
Kl. 17.00: Konfirmanter

Søndag 22.:
Kl. 11.00: FAMILIEGUDSTJENESTE
Pastor Hilde Sanden-Bjønness. 
Speiderparade. Kirkekaffe.

Søndag 29.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Pastor Hilde Sanden-Bjønness. 
Søndagsskole. Nattverd.

Onsdag 1.:
Kl. 19.00: FORDYPNINGSKVELD

Torsdag 2:
Kl. 19.00: Salsaklubben.

Søndag 5.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Pastor Hilde Sanden-Bjønness. 
Søndagsskole. 

Søndag 12.:
MISJONSDAG
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Eva Bråthen fra Oslo preker. 
Pastor Hilde Sanden-Bjønness 
leder. Sang av menighetens 
sanggruppe. Søndagsskole. Offer 
til Metodistkirkens Misjonsselskap. 
Kirkekaffe.

Torsdag 16.:
Kl. 11.00: TORSDAGSTREFF
Dagens gjest: Aud Marie Almås 
forteller fra sitt arbeid for psykisk 
helse i Malawi.
Kl. 17.00: Konfirmanter

Søndag 19.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Pastor Sanden-Bjønness. Nattverd.

Onsdag 22.:
Kl. 19.00: FORDYPNINGSKVELD

Søndag 26.:
Kl. 11.00: GUDSTJENESTE
Pastor Hilde Sanden-Bjønness.

Onsdag 29.:
KONSERT
Kl. 20.00: SKUDDÅRSJAZZ 
„Undecided” og vokalist Julie 
Dahle Aagård. Inngang kr 150.

MARS

Kirkekalenderen

JANUAR FEBRUAR

SPEIDERMØTER 
Hver  tirsdag kl.17.30
Se ellers på speiderlinken

www.metodistkirken.no/

MØTEPUNKTET
mellom himmel og jord
Hver  tirsdag kl. 20.00

ÅPEN KIRKE OG  
INDRE GÅRD

ONSdagER kl. 10—14
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JANUAR
Søndag	
	 1.:	 kl.12 Per-Arne Johansson
	 8.:	 Anne Birgitte Gabrielsen	
15.:	 Sverre Lauvstad
	22.:	 Heidi Kristensen
	29.:	 Per-Arne Johansson

FEBRUAR
Søndag
	 5.:	 Anne Birgitte Gabrielsen
12.:	 Sverre Lauvstad
19.:	 Heidi Kristensen
26.:	 Per-Arne Johansson

MARS
Søndag
	 4.:	 Anne Birgitte Gabrielsen
	11.:	 Sverre Lauvstad
	18.: 	Heidi Kristensen
	25.:	 Per-Arne Johansson

TAKK
Fra dypet av vårt hjerte: 
Tusen takk for alt dere som 
menighet gjorde for oss på 
bryllupsdagen vår! Takk for 
alt dere hadde stelt i stand, 
takk til alle dere som brakte 
mat til festbordet, takk til 
dere som tjente ved bordene, 
til dere som ryddet, reparerte  
og ordnet på forhånd. Takk 
for all gleden dere viste ved 
at vi skulle gifte oss! Det var 
overveldende og vakkert! Vi så 
kjærligheten deres så tydelig 
i alt dette! Takk for den store 
pengegaven dere hadde lagt 
sammen så mange av dere! Og 
takk til menigheten som ga 
oss en fantastisk kaffemaskin, 
hvor bønner kan males og 
melk steames. Nå er det 
gourmetkaffe i Baglerveien 
hver ettermiddag! Dere gjorde 
dagen til en festdag vi aldri 
har opplevd maken til! Den 
uforbeholdne kjærligheten 
deres kommer alltid til å sitte i 
kroppene våre!

Hilde og Tor

NYTT NAVN
Som dere ser av Kirkekalen
deren, har presten vår fått nytt 
navn gjennom giftermålet. Det 
fulle navn er nå Hilde Sanden-
Bjønness.

TAKK
Takk for kr. 6.350,- i gaver til 
Vannposten fra Anne Marie 
Nordby, Gerd Andreassen, 
Solbjørg Berge, Bjørg Jacobs
son, Lillian Sørum Olsen, 
Ranveig  Engelstad og Karin 

Kirkevert

S. Pedersen, NN, T. og Ø. 
Nordby, Gudrun Kirkevold, 
Ragnvald Teien, S. Torgersen, 
Lars-Erik Nordby, R.T., Ebba 
Wergeland Karlsen, Asbjørn 
Bårnes, Sigrun Sundar, Lisbeth 
Larsen, Tore Markman, Eldrid 
Folkeson, O. Pettersen, Lise 
Dinessen, Erna Jeppesen, 
Gerd Gjøvåg, Turid E. Walaas, 
P.A. Torstensen, Arnhild Treu 
Brynildsen, Kari Oden Hansen, 
Solveig Jenserud og Esther 
Kristensen.

TAKK
Takk for kr. 4.000,- i gave 
til kirketaket fra Inger og Alf 
Walaas, Lillian S. Olsen, Anne-
May Bogar, Øystein Brinch, 
Sveinung Gjerde og Solveig 
Jenserud.

Mange takk

På Høstofferdagen 9. okto-
ber hadde vi besøk fra Metodist
kirken i Sarpsborg. Koret derfra 
sang, og pastor Torgeir Tveter 
prekte. I høstoffer kom det inn til 
sammen kr. 37.745,-. Takk til alle 
som ga! Dessuten hadde vi gleden 

Nye medlemmer
av å ønske enda to nye medlem-
mer velkommen. Det var Aud 
Marie Almås og Reidun Dol-
ven. Vi takker Gud for dere, og ber 
om at menigheten kan fortsette å 
være et godt åndelig hjem for dere 
begge to under Guds velsignelse!

Sangkoret fra Sarpsborg Metodistkirke
Reidun
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Bryllupsgudstjenesten
Det er 1.søndag i advent, 27. 
november 2011. Metodistkirken i 
Horten er helt full, også på galle-
riet sitter det noen. Spenningen er 
nesten til å ta og føle på. Stillheten 
senker seg. Endelig kommer øye
blikket vi har ventet på: orgel og 
horn stemmer i preludiet, dørene 
åpner seg og inn skrider brudepa-
ret, Hilde og Tor Ivar. Så vakre de 
er! Hun i nydelig, hvit brudekjole 
og han stramt ved siden av. Det er 
pastor Hilde Sanden og Tor 
Ivar Bjønness sin store dag. 
De har valgt å gifte seg i tilslut-
ning til gudstjenesten; og etterpå 
er alle invitert til bryllupskirke-
kaffe. 
Første vers i en sang av Frimann 
Clasen uttrykker vakkert kjernen 
for denne dagen: „Kjærligheten er 
det største, den er selve livets salt. 
Kjærligheten er det første, den 
forstår og tilgir alt. Den er lyset i 
ditt øye, den er gjerningenes mor. 
Den er kommet fra det høye, som 
et stjerneskudd til jord.” 

Kjærligheten er nåde. Den 
rommer tilgivelse og gir mulighet 
til å gå videre. Dette var budska-
pet både i sangene, tekstlesnin-
gen, prekenen som ble holdt av 
pastor Ola Westad og hele guds-
tjenesten, som ble ledet av Kirsten 
Eika Amsrud. 

At det å være kledd i hvitt 
er et uttrykk for nåde, kom tyde-
lig fram i Hildes vitnesbyrd. Som 
brud for andre gang hadde tanken 
på å være kledd i hvitt ikke vært 
naturlig i første om gang. Inntil 
Gud talte til henne en natt og 
fikk henne til å innse at hvitt ikke 
bare er renhetens farge, men også 
nådens farge. Hun forstod at når 
hun som menighetens hyrde var 
kledd i hvitt, så synliggjorde hun 
Guds nåde og tilgivelse både for 
seg selv og andre. En ny begyn-
nelse.Fo
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At det var et forelsket par, 
som var bundet sammen i Guds 
kjærlighets bånd, kom synlig fram 
under selve vielsen. Våre øyne ble 
våte og hjertene varme av deres 
kjærlighetsblikk og da Tor Ivar 
innledet sitt ekteskapsløfte med 
„Jenta mi”, smelta hjertene våre 
fullstendig. Det var så godt å høre 
at han kalte vår kjære pastor for 
„jenta si”. Hun var i trygge hen-
der, slik vi ønsker det av hele vårt 
hjerte. Derfor ble det også helt 
naturlig med samstemt og stående 
applaus da de ble erklært for å 
være rette ektefolk. Så ventet vi på 
sanksjonen: Kysset! Det kom og 
ble besvart med nok en applaus og 
jubel fra dypet av våre hjerter. 

Linda Kvam og hennes musi-
kere ga sin gave til brudeparet ved 
kjærlighetssanger, og at ordene 
fra Åge Aleksandersens „Dains 
me dæ” traff dem i hjertet var ikke 
vanskelig å se da de vekslet blikk 
og hun tok hans hånd og han ga 
sitt gjensvar med å klemme den 
lett. 

Til postludiet, spilt av Øystein 
Brinch på orgel og Gro Bonden 
Nysveen på horn, kunne brudepa-
ret Hilde Sanden-Bjønness og Tor 
Ivar Bjønness vandre ut av kirken. 
Nå var de gift. 

Men slikt må feires. Dørene 
til sakristiet med det festpyntede 
bordet som bød på både salt og 
søtt av ymse slag, ble åpnet. Ja, nå 
kunne festen starte med gaveover-
rekkelse fra menigheten – en kaf-
femaskin – og en pengegave fra 
mange venner. Søndagskolen og 
den internasjonale gruppa, „Møte-
punktet mellom himmel og jord”, 
overleverte sine gaver i form av 
sangopptreden. 

Vi ønsker dere, Hilde og 
Tor Ivar, Guds velsignelse over 
samlivet deres og den tjenesten 
dere står i.

Elisabeth Lauvstad

i ord og bilder

Fo
to

: H
eg

e
Fo

to
: S

ilj
e 

A
lv

sv
åg

Fo
to

: H
eg

e

Hilde –
 jenta mi – jeg 

elsker deg !!



På Misjonsdagen, søndag 
2. feruar, får vi besøk av 
Eva Bråthen som tilhører 
Centralkirken i Oslo. Hun 
er en svært livsfrisk og 
reiseglad pensjonist med et 
varmt hjerte for mennesker 
i alle aldre. 

Evas engasjement for andre 
mennesker kom blant annet til 
syne gjennom hennes arbeid 
som spesialpedagog, men også 
gjennom hennes interesse for 
misjon. Drømmen gjennom 
flere år var å få komme til en 
av misjonsstasjonene som 
Metodistkirken driver for å 
oppleve situasjonen på nært 
hold og få hjelpe til i arbeidet. 

I 2004 gikk drømmen i 
oppfyllelse da hun fikk mulig
het til å besøke Rut Lindgren 
som arbeider på sykehuset i 
Nyadire i Zimbabwe. Med et 
varmt hjerte for barn, ble det 
en stor opplevelse, men også 
sterke inntrykk for Eva å hjelpe 

Oslogjest på
Misjonsdagen, 02.02

til på barnehjemmet i nærheten 
i fem uker og hun kjente at 
Afrika fikk en enda større plass 
i hjertet hennes.  

Centralkirkens menighet 
har siden 2008 hatt en 
vennskapsmenighet på 
landsbygda i Liberia. Behovene 
er store i dette krigsherjede 
landet og menighetens ut
fordringer er mange. Da 
Centralkirken fikk kontakt med 
menigheten, var det bare et 
uferdig kirkebygg på stedet og 
menighetens første oppgave 
var å få ferdig det dårlige 
taket. Senere har de hjulpet 
til med å få ferdig kirkebygget 
og skolebygget. Det var også 
mangel på rent vann. Vannet 
måtte hentes i elva som 
ble brukt både til personlig 
hygiene, til vask av klær og som 
drikkevann. 

Centralkirken og Garjay 
Memorial Church, som menig
heten i Liberia heter, har 
besøkt hverandre flere ganger. 
Påsken 2010 arrangerte 
Metodistkirkens misjonsselskap 
tur til Liberia og på nytt var 
Eva så heldig å få delta på en 
tur til Afrika. Det ble en tur 
med mange rike opplevelser og 
sterke inntrykk og Eva forteller 
at det var en spesiell mektig 
opplevelse å få være med å åpne 
en brønn som gir landsbyen 
rent drikkevann. 

Vi gleder oss til å høre Eva 
fortelle og vise bilder fra turen 
til Liberia og om hvordan 
deltakelsen i menighetens 

misjonsarbeid har beriket 
livet hennes.

Elisabeth Lauvstad
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Eva Bråthen

går til arbeidet Metodistkir-
kens Misjonsselskap driver i 
Angola, Liberia, Zimbabwe, 
India og Ukraina.
På misjonsdagen får vi litt infor-
masjon om alle stedene. En av 
fredsprisvinnerne, Ellen John-
son-Sirleaf, er en fremtredende 
metodist, som har god kontakt 
med vårt misjonsarbeid i landet. 
Hun har også besøkt vennskaps-
menigheten som Centralkirken i 
Oslo har inngått forpliktelser med, 
Garjay.

Nedenstående bilde er fra begi-
venheten da representanter både 
fra Garjay-menigheten og fra 
Centralkirken underskrev avtalen 
for 5 videre år. Det skjedde på en 
menighetstur Centralkirken hadde 
i Sverige i begynnelsen av septem-
ber i fjor.

  Fra liberiansk side underskrev 
tilsynsmann Roosevelt Goah, pas-
tor Thomas Zordyu og ungdoms-
leder Sam Tukai. Fra Centralkir-
ken var underskriverne leder av 
vennskapskomiteen i menigheten, 
Åsa Tønnessen, leder av menig-
hetsrådet, Jan Arild Holbek og 
pastor Ola Westad.

Misjonsdagens 
offer …

Nå kan du finne 
„Metodistkirken i Horten”

og „Salsaklubben”
på Facebook!
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Søndagsskolens nye ledere
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Baggerød Eiendom AS
A. Jessens vei 1 - 3182 Horten - tlf. 33 04 41 98

FARGERIKE KRISTOFFERSEN AS 
Tlf: 33 08 31 00 

E-mail: firmapost@c-kristoffersen.no
Adal,  3185 Horten

www.haugestad-sag.no

Sjekk Vannposten på nett 
- nå ALTSÅ i farger!

 
www.metodistkirken.no/horten/

Teatergt.6 - 3187 Horten 
Tlf: 33 04 18 25

Langgt. 25, 3187 Horten – Tlf. 33 04 12 70

FINN ANDERSEN • SJØSIDEN • HORTEN

Wenche Aasmundtveit og Kris-
tin Hovland har hatt ansvaret for 
søndagsskolen i mange år. Nå reiser 
Wenche for et halvår med familien 
til Skottland og Kristin har bedt om 
avløsning. Vi takker dem for alt de 
har betydd for søndagsskolebarna og 
derigjennom for hele menigheten! 
Dere har vært så trofaste over lang tid 
i denne tjenesten.Å skape et godt og 
trygt miljø for barna, hvor de også får 

hjelp til å bli kjent med den Gud som 
elsker dem, er så viktig både for nåtid 
og fremtid. Heldigvis fortsetter Jo-
syane Zalo å være lærer på søndags-
skolen, samtidig som ungdommene 
Ninni Bonden Nysveen, Markus 
Hovland og Benoit Zalo fortset-
ter å være medhjelpere. Tre nye 
har svart ja til å supplere søndags-
skolelederteamet: Therese Nørberg, 
Ruth Gundersen og Gro Bonden 

Nysveen.Vi er svært takknemlig for 
det! Vi ønsker hele søndagsskolen 
vår Guds velsignelse, både barna og 
lederne! Søndagsskolen er et tilbud til 
alle barn hver søndag under gudstje-
nesten. Før prekenen går barna ned i 
peisestua og er der med det spennende 
opplegget „Sprell levende” til gudstje-
nesten er ferdig.

Alle er velkommen!

Josyane og Salomon Zalo Therese NørbergRuth Gundersen Gro Bonden Nysveen



Side 12 – Vannposten nr.1, 2012  

Avsender
Horten Metodistkirke
Postboks 759 Holtan
3196 Horten

www.metodistkirken.no/horten/

Skuddårsjazz 29/2

Besøksadresse: 
Storgaten 18, 3181 Horten
Postadresse:
Postboks 759 Holtan, 3196 Horten
Hjemmeside (med VP i farger): 
www.metodistkirken.no/horten/
På Facebook:
„Metodistkirken i Horten”
Bankkonto: DnB 5081.07.45123

Menighetens pastor:
Hilde Sanden-Bjønness
Baglerveien 10
3188 Horten
Tlf. privat:    33 04 83 97 
Tlf. mobil:    412 20 141 
Pastors fridag: mandager. 
e-post: 
horten@metodistkirken.no

Vannposten: 
Pastor Hilde Sanden-Bjønness (redaktør) 
Elisabeth Lauvstad 
Anne Birgitte Gabrielsen  
Hege Haugestad
Tor Ivar Bjønness (grafisk)

VP trykkes i Østfold Trykkeri AS

Velkommen til  jazzkonsert i Metodistkirken 
med jazzbandet „Undecided” onsdag 29. 
februar! Vi gleder oss til gjensynet, de har 
vært hos oss flere ganger før. Stilartene 
er Mainstream Swing, latin og Bee-bop, 
musikk til å bli glad av! Denne gangen 
vil de ha med den kjente soul-vokalisten 
Julie Dahle Aagård. Hun er forøvrig 
nominert til Spelemannsprisen. Foruten 
musikalsk leder Egil Aarum  på trompet, 
møter vi Stein Mathisen på trommer, Yngvar 
Ravneng på bass, Kjell Martinsen på piano 
og Stian Rekvin på tenorsax. Gi deg selv i 
skuddårsgave en varm soul-kveld i en lun 
kirke, som vil merkes i at hele kroppen 
smiler!  Inngangspris: Kr. 150,-.

Undecided Jazzband
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Julie Dahle Aagård


